
Илон Маск постао први билионер на свету: Уз дневну потрошњу од по милион долара, било би потребно чак 2.740 година да се потроши хиљаду милијарди
петак, 12 јун 2026 11:02

Мало је пословних лидера који су толико присутни у популарној култури као Илон
Маск. Он је управо постао први билионер на свету односно власник хиљаду
милијарди.

  

  

Амбициозни предузетник, који је постао централна фигура интернет културе, стекао је
богатство које га је учинило првим човеком на свету чија имовина премашује један
билион долара.

  

Колико је заправо билион долара?

  

Да би се разумело шта значи поседовати богатство од једног билиона долара, односно
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хиљаду милијарди, најлакше је тај износ претворити у време или потрошњу.

  

Када бисте сваког дана трошили по милион долара, било би вам потребно чак 2.740
година да потрошите један билион. Другим речима, морали бисте да почнете још у време
античке Грчке и Римског царства, вековима пре нове ере, и да сваког дана без прекида
трошите по милион долара како бисте тек данас остали без новца, пише Индеx.хр.

  

Упркос богатству, задржао верне обожаваоце

  

У времену када расте забринутост због све већих друштвених неједнакости и када су
ултрабогати често на мети критика, Маск је успео да сачува велику и одану базу
присталица.

  

За разлику од милијардера попут Ворена Бафета, који су популарност градили на имиџу
скромности и блискости са обичним људима, Маск је познат по директном и често
контроверзном наступу. Његови фанови сматрају да управо таква комуникација без
филтера представља део његове привлачности.

  

Критичари, међутим, упозоравају да располаже моћи каква се често повезује са
олигарсима. Они указују на проблеме корпоративног управљања у његовим компанијама,
али и на све већи политички утицај који остварује кроз јавне наступе и објаве на
друштвеним мрежама.

  

СпејсЕкс прикупио 75 милијарди долара

  

Компанија СпацеX, која заједно са Теслом представља окосницу Масковог пословног
царства, прикупила је рекордних 75 милијарди долара у јучерашњој иницијалној јавној
понуди акција (ИПО).

  

Реч је о компанији која се бави развојем ракетне технологије, сателитских система и
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вештачке интелигенције, а велико интересовање инвеститора показало је да тржиште и
даље снажно верује у Маскове пројекте.

  

Пре изласка акција на берзу, магазин Форбес процењивао је Масково богатство на око
780 милијарди долара, што је значајно више од богатства другопласираног на листи
најбогатијих људи света, суоснивача Алпхабета Лерија Пејџа.

  

„Друга најбогатија особа на свету до сада је имала око 300 милијарди долара, што је
мање од трећине онога колико би Маск могао да вреди већ сутра“, рекао је Мет Дјурот,
заменик уредника редакције Форбес Wеалтх. Он је подсетио да је само још једна особа у
историји, оснивач Оракла Лери Елисон, успела да премаши границу од 400 милијарди
долара.

  

Највећи део богатства везан за СпацеX

  

Према проценама Форбеса и Реутерса заснованим на корпоративним документима,
највећи део Масковог богатства данас потиче од његовог удела у СпацеX-у, који вреди
око 866 милијарди долара.

  

Када се томе додају Тесла и друга имовина, његова укупна нето вредност требало би да
премаши 1,1 билион долара, односно 1.100 милијарди долара, након почетка трговања
акцијама компаније.

  

Маск је глобалну славу стекао захваљујући Тесли и СпацеX-у, а додатно је проширио
свој утицај куповином друштвене мреже Твитер за 44 милијарде долара 2022. године. Тај
потез омогућио му је директан приступ стотинама милиона корисника широм света и
учврстио његов статус једног од најутицајнијих гласова у расправама о политици,
имиграцији, државној потрошњи и слободи говора.

  

(Нова.рс)
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